

Генеральному директору  
ООО «ЦРТ»  
Д.В. Дырмовскому

## ОТЗЫВ

### *О пилотном внедрении комплекса для обеспечения безопасности на стадионе «Казань Арена»*

В мае 2016 года завершился пилотный проект по оснащению домашнего фанатского сектора «Казань Арена» системой видеондентификации «Визирь.Арена» для контроля доступа на стадион нежелательных лиц.

Несмотря на сжатые сроки, все поставленные перед ЦРТ задачи были выполнены оперативно и качественно. Благодаря слаженной работе проектной команды ЦРТ и компаний-партнеров фанатские сектора были полностью укомплектованы необходимым оборудованием, а внимательное отношение к потребностям заказчика позволило реализовать совместное решение и осуществить монтаж камер на имеющиеся турникеты.

Кроме того, «Визирь.Арена» полностью отвечает требованиям законодательства, а именно интегрируется с билетно-кассовой системой. Это позволяет быстро идентифицировать фотоизображения болельщиков с имеющимися в базе фотографиями, полученными во время приобретения ими абонементов. Получаемый при проходе турникета сигнал без задержки передается в билетно-кассовую систему, которая в свою очередь может заблокировать проход на стадион тех лиц, которые занесены в «черный список».

Принцип действия «Визирь.Арена» устроен таким образом, что стандартная схема работы турникета не нарушается, при этом для эксплуатации требуется наличие всего трех операторов. Таким образом, система контролирует все 8 проходов фанатского сектора, не создавая при этом давку во время прохождения болельщиков и эффективно решая вопрос безопасности во время проведения матчей.

Руководство стадиона «Казань Арена» благодарит за реализацию данного проекта и хочет отметить компанию ЦРТ не только как надежного, но и перспективного поставщика комплексного решения для обеспечения безопасности всего стадиона.

Генеральный директор

Р.З. Миннахметов

